
ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト：なし

第２１７９回例会報告議事録
日時　２２年１２月１４日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：１５点鐘

出席率８５.２％

宮本出席委員長出席報告

　１月１１日（火）に湖北台のポアロで新年会を行ないます。会費は６千円の
予定です。飲み放題になっております。ご家族皆様でどうぞご参加ください。

松本親睦委員長親睦活動委員会報告

生のもの、お茶のような半生のものは、航空便で２キロ以上送れない事になったそうです。
酒井会員より

　今日は天気が悪かったので、出席率が悪いかなと心配したのですが、皆さ
んお集まりいただき、ありがたいです。
　先週行なった理事役員会の報告をさせていただきます。
　まず新年会は１月１１日で、会場は湖北台のスーパーカスミさんの前のポア
ロで行ないます。６時受付、６時半点鐘です。椅子に腰掛ける形態ですので
足も楽だと思います。ご家族ご一緒に参加していただければと思います。
　豊原ＲＣ５０周年の件ですが、４月２３日（土）という事で全員参加してい

ただきたいとお話ししたのですが、４月２２日（金）に第１０分区の合同例会とゴルフ大会が行な
う事が内定しています。正式に豊原ＲＣの日程を瀧日会員に確認していただき、もし２２日に台湾
に行く必要があった場合、合同例会の日程を変更していただけないかと１０日に話してきました。
　理事数と細則の変更についてですが、先週の年次総会で理事数を一人増やしたいという意見
がございました。今年度末までに改正案を考え、また理事会で出したいと思っております。ガバ
ナー公式訪問の時も、ニコニコボックスの資金の使い方を明確に、というご指摘もありました。
その点も含め、今年度中に理事会、クラブ協議会等で決めさせていただきたいと思っております。
　今月は家族月間です。家庭集会とは違い、「世界中のロータリアン、クラブ及び地区は毎年１２
月に家族月間を祝い、ロータリアンにプロジェクトや活動、行事を通じて、家族と地域社会へ献
身を示すとともに、クラブ及び地区はロータリー家族委員会を設置し…」云 と々書いてあります。
家族月間の設定により、２００３年あたりに家族集会は廃止になったそうです。ロータリーの友
の１２月号の特集「絆」に、「孫がロータリーソングを歌います」「妻に感謝」「息子達はお嫁さん
募集中」「５世代３３人幸せ家族」「愛してるよ」などほのぼのとした話が載っています。
　ひとつ目についたのが、地区大会の日曜日に歌っておられ
た、銚子ロータリークラブの男性１５名、女性１５名の混声
合唱団「コーロ・ハモンティアーノ」です。織田ガバナー夫妻
も壇上で歌っておられました。３年目くらいだそうです。そう
いうものに参加して行くのも、クラブや家族がつながる一つ
の方法だなあと思いましたので、紹介させていただきました。
　会長幹事会でＩＭのことが決まりました。２月１８日（金）、
クレストホテル柏で行なわれます。「栄養と料理」という雑
誌の元編集長の佐藤達夫様が講師で来られます。リーダー
は土屋パストガバナーにお越しいただきます。クラブの発表
は「我がクラブの自慢」ということで、どんな自慢でもいい
のでしてくださいとの事です。全員参加になっておりますので、
ご予定の方をよろしくお願い致します。
　地区大会で我孫子ＲＣが米山記念奨学会への寄付で表彰
を受けました。

塩毛会長会長挨拶

　米山財団について、「ロータリーの友」の「みんなの広場」でお二人の方が、
このままで良いのかと疑問点を提案されています。
　私も前少し話したのですが、去年の奨学生の６５％位が中国からで、残り２、
３割が台湾、韓国で、選び方がおかしいんじゃないかと思います。金持ちでも
奨学生になれるというのはおかしいと思います。
　不自然だと思いながら黙ってたら、ずっと続くというのが、こういう組織の運
営の弊害であるとつくづく考えております。自分の考えが全部いいとは思わない

けれど、不自然だと思った時は、皆さんと話をしながら考えて行くのが、ロータリー活動にとって重
要であり、必要ではないかと思います。
　先日フジテレビで認知症の番組を放送していました。そろそろ自分でも危ないなと思うので、ボ
ケないための７か条を話をさせていただきます。
認知症になりやすい人は、生活環境が変わった人、精神状態が不安定な人、生活習慣が不規則
な人、食生活が偏っている人（肉より野菜中心がいいそうです）、頑固、几帳面な人だそうです。
　ボケないための７か条は、散歩をする、新聞や雑誌を声を出して読む、料理を自分で作る、人
と交際する、電車やバスに自分で予定を組んで乗る、日記をつける、志を持つ、だそうです。
　自分では全部は守れませんが、できるだけこの方法でボケないようにしたいと思います。
　時間がありますので、キノコについてお話しします。
一番古くは、縄文後期に日本ではキノコを食べていたそうです。日本のキノコは約６千種くらいある
そうです。そのうち食用になるのは４００種位で、人工栽培しているのは２０種程度だそうです。
　毒キノコは５０種類位が猛毒だそうで注意した方がよいそうで、毒キノコで死ぬのは年間２、３
人だそうです。傘の下の部分がまっすぐ切れたら毒キノコではない、というのは当てにならないそ
うです。茄子と食べると大丈夫というのも当てにしてはいけないそうです。煮汁で銀さじが黒くなっ
たら毒だというのも当てにしては駄目だそうです。塩漬けにしたら大丈夫、油で炒めたら大丈夫とか、
干して乾燥したら大丈夫、色がおとなしいものは大丈夫、というのも当てにならないそうです。雑
キノコの詰め合わせも、専門の人がやったもの以外は当てにならないそうです。

上村晃一会員より

お名前 メッセージ 金　額

井上会員 米山から表彰されましたので。 １,０００円　

上村晃一会員 米山奨学財団の件について。 １,０００円　

小池会員
４５周年式典を無事に終える事ができまして感謝いたし
ます。

５,０００円　

栗原会員 ゴルフ写真ありがとう。 １,０００円　

当 日 計 ８,０００円　

今期累計 ２３２,０００円　

ニコニコＢＯＸ

４５周年の前後１回ずつお休みいただき、ありがとうございました。幹事として申し訳ありませんでした。

・２７９０地区ガバナーの島和弘様（館山ＲＣ名誉会員）が８４歳でご逝去。会長名で弔電を打ちました。
・手賀沼エコマラソンのお礼が秋山柏市長より届いております。
・週報受理　柏ＲＣ、松戸北ＲＣ

小池幹事幹事報告
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我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動
に賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進
される岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、
年間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。
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